
Le origini intellettuali della
Rivoluzione francese 1715-1787.
Con una introduzione di eugenio
Di Rienzo.
Read More
SKU: 19957
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Daniel Morneteditore: Jaca Bookluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1982

Product Description
In 8, pp. XLII+575. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Contiene invio omaggio al Prof. Lelli su
carta dell'Università del Sacro Cuore rilegato Molto buono (Very Good) (19957)
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Nuove prospettive in microfisica
Read More
SKU: 19830
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: De Broglie, Louiseditore: Fratelli Fabbri
luogo-edizione: Milano

Product Description
In 8, pp. 277. Legatura tutta pelle con titoli in oro sul piatto e sul dorso. Custodia telata rilegato
Ottimo (Fine) (19830)

La citt?? immaginaria. Sassari
nelle esperienze dei suoi
abitanti. Con un saggio
metodologico di Camillo Tidore.
Read More
SKU: 19824
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Mazzette Antoniettaeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1997
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Product Description
In 8, pp. 270. Brossura. Tavole fuori testo brossura Molto buono (Very Good) (19824)

Una visceralit?? indicibile. La
pratica dell'inconscio nel
movimento delle donne degli
anni '70
Read More
SKU: 19782
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Femminismo
autore: Melandri, Leaeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, pp. 288. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (19782)

Della natura delle cose. Libri sei
tradotti da Alessandro
Marchetti.
Read More
SKU: 19753
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Lucrezio Caro Titoeditore: Dalla Societ??
Tipografica de' Classici Italianiluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 1813
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Product Description
In 8, pp. XXXVII+452 [2], ritratto inciso in rame all'antiporta. Modesta legatura coeva in
cartoncino muto con abrasioni e etichetta di biblioteca sul dorso. Qualche rarissima fioritura.
Timbro di biblioteca sul frontespizio (vedi foto), volume dismesso. cartolina Buono (Good)
(19753)

La vita spirituale e l'orazione
secondo la sacra scrittura e la
tradizione monastica
Read More
SKU: 19205
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Bruyere, Cecile J.editore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1976

Product Description
310 pagine; 21 cm, legatura editoriale come da foto, manca la sovracop. Libro proveniente da
biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto buono (Very Good) 1.
Edizione italiana(19205)

Tutta la pittura di Giovanni
Bellini. 2 volumi
Read More
SKU: 19150
Price: 40,00€
Stock: instock

Catologo Libreria Viborada
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Categories: Arte
autore: Bellini, Giovannieditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1963

Product Description
2 volumi : ill. ; 18 cm. Vol. 1: 1425-1485, Vol. 2: 1485-1516 legatura editoriale con sovracop.
come da foto. Dedica anonima all'antiporta di volume 1. Carta ingiallita. Manca il cofanetto.
rilegato Buono (Good) (19150)

Pietro da Cortona 1597-1669
Read More
SKU: 19105
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Lo Bianco Anna a cura dieditore: Electa
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1997

Product Description
In 8, pp. 512. Brossura illustrata. Tavole e figure nel testo. brossura Molto buono (Very Good)
(19105)
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Eugenio Carmi una pittura di
paesaggio?
Read More
SKU: 19093
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Umberto Ecoeditore: Prearoluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1973

Product Description
In 8, pp. 125. Legatura tutta tela e soccoperta illustrata. Illustrazioni nel testo. Collana Profili
rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (19093)

Gian Paolo Berto
Read More
SKU: 19028
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Golerco Virgilio Alessandroeditore: ARGO
Editriceluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1971

Product Description
In 8 oblumgo, legatura editoriale similpelle con sovracocoperta, pp. 103, illustrazioni nel testo;
con scritti di Jolena Baldini, Dino Partesno, Crlo Levi. segni d'uso e piccoli strappetti ai margini
della sovraccop., fioriture all'interno della sovraccop. e ai risguardi rilegato Buono (Good)
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(19028)

Le droghe di Marsiglia
Read More
SKU: 18751
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Giuliani, Alfredoeditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1977

Product Description
418 pagine; 22 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (18751)
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Federico A.C. Disegni per il
Satyricon
Read More
SKU: 18749
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Liliana Bettieditore: Milano Libri Edizioni
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1970

Product Description
In 4 quadrotto, legatura lucida cartonata, illustrazioni a. colori e b/n. Pp. 81 + 47 di immagini.
Firma e dedica anonima rilegato Molto buono (Very Good) (18749)
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